OEMA 4

Zwpa palag m = 1 kg elvat akivnto og tpayu, opllovtlo, akhovnto damnedo, otn Béon x =
0. To cwpa mapoucldlel pe To SAMESO OUVTEAEDT UEYLOTNG OTATIKAG (oplakng) TPLBNG
top = 0,5 katouvteleot tpirig oAioBnong i,y = 0,4.Tn xpovikr otypr ty = 010 owpa
Séxetal Tnv enidpaon opllovriag SUvoung ﬁ, Tovu éxeL p€tpo F = 10 — 5 - x (S. I), omou
x n Betikny Béon tou owpatog. H ynwn Paputikr emitdyxuvon €xeL pétpo: g = 10 sz OL

SUVAELG TTOU 0.0KOUVTAL Ao TOV ATHOodALPKO aépa va apeAnBouv.
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4.1. No amodeifete 6TL 10 owpa apyilel va kwveital tn xpovikn otypn ty = 0.

Movadeg 6
4.2. Na umoloyicste 10 £pyo NG SuvOUNG F ané ™ Bgon x5 = 0 péxpt tn B¢on
x = + 1,2m.

Movadeg 6
4.3. Moboo eival to €pyo ™G TPPBAG oAicBnong 70,1 ano tn Béon x, = 0 pexpt tn Béon
x = + 1,2m.

Movadeg 6
4.4. Na untohoyioete tn Beppotnta mou ekKAUETAL oTo TtepLlBAAAov amo tn Béon xo = 0 pexpL

™mOéonx = + 1,2m.
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